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MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

GABINETE DA PRESIDÊNCIA
EQSW 103/104, Bloco “C”, Complexo Administrativo - Bloco C - Bairro Setor Sudoeste -  Brasília/DF -

CEP 70670-350
Telefone: (61) 2028-9011/9013

Ofício SEI nº 1128/2022-GABIN/ICMBio
Brasília/DF, 08 de novembro de 2022

Ao Senhor
MARTIN GUTH​
Association for the Conservation of Threatened Parrots - ACTP
martin.guth@act-parrots.eu

 

Assunto: Resposta à Carta ACTP.

Referência: Caso responda este Ofício, peticionar eletronicamente no Processo n° 02070.012278/2022-
45, conforme instruções em: https://www.gov.br/icmbio/pt-br/servicos/sistemas/sei-sistema-eletronico-de-
informacoes/peticionamento-eletronico. Novas demandas devem ser protocoladas  conforme instruções
em: https://www.gov.br/pt-br/servicos/protocolar-documentos-junto-ao-instituto-chico-mendes-de-
conservacao-da-biodiversidade-icmbio.

 

Senhor Guth,
 
1. Ao manifestarmos ciência dos termos da Carta encaminhada em 07/11/2022, que

informa sobre o contato estabelecido junto à  Greens Zoological, Rescue and Rehabilitation Centre,
agradecemos à essa ACTP pelo empenho despendido  no manejo da ararinha-azul em cativeiro e na
procura de novas parcerias para a promoção de ações de conservação de aves ameaçadas de extinção.

2. Assim, nos mantemos à disposição para o recebimento de atualização acerca da
referida articulação.

 

Atenciosamente,

 

----
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Dear Mr. Guth,
 
1. As we acknowledge the terms of the Letter sent in November 7, 2022, which informs

about the established contact with the Greens Zoological, Rescue and Rehabilitation Centre, we thank this
ACTP for the effort spent in the captive management  of the Spix's Macaw and in the search for new
partnerships to promote conservation actions for endangered birds.

2.  Therefore, we remain at your disposal for receiving updates about the mentioned
negotiations.

 
Best Regards,

 

 
MARCOS AURÉLIO VENÂNCIO

Presidente Substituto

Documento assinado eletronicamente por Marcos Aurelio Venancio, Presidente Substituto, em
08/11/2022, às 21:36, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade
informando o código verificador 12944854 e o código CRC A099E22C.
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Marcos de Castro Simanovic         05.12.2022 

President Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade  

EQSW 103/104, Complexo Administrativo, 

Bloco C, 1º Andar - Setor Sudoeste Cep 70.670-350 

 

Dear President, 

In attention to the Ofício SEI nº 1128/2022-GABIN/ICMBio (Processo n° 02070.012278/2022-45), we 

are very pleased to inform that ACTP and Greens Zoological, Rescue and Rehabilitation Centre from 

India signed a Memorandum of Understanding on regards to the Spix’s Macaw reintroduction 

project. 

The partnership will bring to the project a new Ambassador for the project that will provide funds, 

technical assistance, and visibility for the project. Our agreement includes sending birds 

overrepresented on the captive population for display and breeding at their facility. In this sense, we 

would like to receive the recommendation from the studbook keeper to select the animals to be 

sent. 

Please acknowledge the receipt of this letter and inform the studbook keeper about this partnership. 

In addition, we request further information to include the Greens Zoological, rescue and 

Rehabilitation Centre as a official member of the Captivity Program  

 

Prezado Presidente, 

Em atenção ao Ofício SEI nº 1128/2022-GABIN/ICMBio (Processo n° 02070.012278/2022-45), temos o 

prazer de informar que a ACTP e Greens Zoological, Rescue and Rehabilitation Centre da Índia 

assinaram um Memorando de Entendimento a respeito do projeto de reintrodução da Ararinha-azul. 

A parceria trará ao projeto um novo Zoológico Embaixador que fornecerá recursos, assistência 

técnica e visibilidade para o projeto. Nosso acordo inclui o envio de aves super-representadas na 

população em cativeiro para exibição e reprodução em suas instalações. Neste sentido, gostaríamos 

de receber a recomendação do coordenador de manejo do programa quanto aos animais serem 

enviados. 

Assim, solicitamos a confirmação do recebimento da presente correspondência e que o coordenador 

do programa de cativeiro seja informado sobre esta parceria. Ainda, solicitamos orientação para a 

inclusão do Greens Zoological, Rescue and Rehabilitation Centre como membro oficial do Programa 

de Cativeiro. 

 

 

 

 
 
Martin Guth 


